MAP2 de Célculo Diferencial e Integral IT - 20h00, V1

Duragao: 45min (Resolugao abreviada)

1. Determine e classifique os pontos criticos da funcao f : R? — R definida por (5 val.)

f(z,y) = 32* + y* — 22%y.
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2. Considere f : R* — R3 definida por
flx,y,z,t) = (e"TV1* ycost, zcost).

(a) Mostre que as solugoes de f(z,y, z,t) = (1,0,0) podem ser descritas numa (4 val.)
vizinhanga da origem na forma (x,y, z) = y(t).
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(b) Determine ~+'(0). (4 val.)
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3. Seja f(x,y,z) = x* + 2y? + 22. Determine os valores maximo e minimo de f

no conjunto (4 val.)

A={(z,y,2) eR*: 2” +y* + 2 = 1}.
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4. Seja F: R" — R", de classe C, tal que Yz € R™, detDF(x) # 0. Seja U C R (3 val.)
um aberto. Mostre que F(U) C R™ é aberto. (Sugestao: aplique o teorema da
fungao inversa na vizinhanga de cada ponto x € U.)
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